Generalitat de Catalunya
Departament de Governació, 
Administracions Públiques i Habitatge
Direcció General d'Administració Local
RESOLUCIÓ de nomenament provisional de la senyora (nom del funcionari/a), funcionari/a d’Administració local amb habilitació de caràcter nacional, pertanyent a la subescala d’intervenció tresoreria, categoria d’entrada, per ocupar el lloc de treball de (secretaria, intervenció tresoreria) de l’Ajuntament de (nom de l’ens local).


En data XXX de XXXde 2017, amb registre d’entrada E XXX/000XXX/2017, el senyor/la senyora XXXX, que per Resolució GRI/2760/2015, de 26 de novembre, ha estat nomenat/da funcionari/a amb habilitació de caràcter nacional pertanyent a la subescala d’intervenció tresoreria, categoria d’entrada, i es troba en situació administrativa d’expectativa de nomenament, ha sol·licitat a la Direcció General d'Administració Local el seu nomenament provisional per ocupar el lloc de treball de (secretaria, intervenció tresoreria) de l’Ajuntament de XXXX. Amb aquesta sol·licitud s’adjunta la conformitat de l’Ajuntament de XXXX.

L'article 30 del Reial decret 1732/1994, de 29 de juliol, sobre provisió de llocs de treball reservats a funcionaris d'Administració local amb habilitació de caràcter nacional, estableix que l’òrgan competent de la comunitat autònoma podrà efectuar nomenaments provisionals, amb caràcter prioritari sobre les acumulacions, les comissions de serveis, els nomenaments accidentals i els nomenaments interins, per a llocs de treball reservats a personal funcionari habilitat, sempre que els llocs estiguin vacants o no ocupats efectivament pels seus titulars per causa d'una comissió de serveis, de suspensió provisional, d'excedència per cura de fills durant el primer any, de malaltia o qualsevol altra causa d'absència. 

L’òrgan competent de la comunitat autònoma haurà d’efectuar nomenaments provisionals per a llocs reservats, ocupats en virtut de nomenaments accidentals i interins, quan rebi la sol·licitud d’un funcionari o funcionària amb habilitació de caràcter nacional que reuneixi els requisits per desenvolupar aquests llocs de treball. 

L’article 92 bis.7 de la Llei 7/1985, de 2 d’abril, reguladora de les bases del règim local, atribueix a la comunitat autònoma la competència per efectuar nomenaments provisionals, així mateix l’apartat 8 del mateix precepte estableix que per poder ser nomenat amb caràcter provisional en un altre lloc de treball el funcionari interessat haurà de romandre en cada lloc de treball obtingut per concurs, un mínim de dos anys; quan no concorri aquest requisit el nomenament provisional s’efectuarà de forma excepcional pel Ministeri d’Hisenda i Administracions Públiques. 

Examinada les dades del Registre integrat de funcionaris d’Administració local amb habilitació de caràcter nacional, resulta que el lloc de treball de (secretaria, intervenció, tresoreria) de l’Ajuntament de Sant Joan Despí es troba vacant.


Vista la documentació que figura en l’expedient i d’acord amb l'informe del Servei de Règim Local de la Direcció General d'Administració Local;

Resolc:

[bookmark: _GoBack]1.- Nomenar provisionalment el senyor/la senyora XXXX, funcionari/a d’Administració local amb habilitació de caràcter nacional, pertanyent a la subescala d’intervenció tresoreria, categoria d’entrada, per ocupar el lloc de treball de (secretaria intervenció, tresoreria) de l’Ajuntament de XXXX.

2.- En el termini de tres dies hàbils següents a aquell en què es produeixin, s’hauran de comunicar a la Direcció General d’Administració Local les diligències de presa de possessió i cessament.

El termini de presa de possessió serà de tres dies hàbils si es tracta de llocs de treball de la mateixa localitat, o d’un mes, si es tracta de llocs de treball en localitat distinta, d’acord amb l’article 23.1 del Reial decret 1732/1994, de 29 de juliol.

En el cas que no es trameti a la Direcció General d’Administració Local la presa de possessió dintre dels tres dies hàbils següents al dia que es produeixi, la Resolució quedarà automàticament sense efectes i no s’inscriurà al Registre integrat de funcionaris d’Administració Local amb habilitació de caràcter nacional del Ministeri d’Hisenda i Funció Pública.

4.- Aquesta resolució deixarà de produir efectes en el moment en què desaparegui qualsevol de les circumstàncies que necessàriament han de concórrer per a la seva adopció, circumstància que s’haurà de comunicar a aquesta Direcció General. 

Contra aquesta Resolució, que no exhaureix la via administrativa, les persones interessades poden interposar recurs d’alçada davant la consellera de Governació, Administracions Públiques i Habitatge en el termini d’un mes a comptar de l’endemà de la seva notificació.

Amb caràcter previ, els ens locals poden formular requeriment davant la consellera de Governació, Administracions Públiques i Habitatge en el termini de dos mesos a comptar de l’endemà de la seva notificació, d'acord amb el que estableix l'article 44 de la Llei 29/1998, de 13 de juliol, reguladora de la jurisdicció contenciosa administrativa.

Barcelona,

Via Laietana, 26	
08003 Barcelona
Telèfon 93 567 17 00
Fax 93 567 17 96
Internet: http://www.municat.net
Correu electrònic: dgal@gencat.net
image1.png
(I}
ALY





