Generalitat de Catalunya
Departament de Governació,
Administracions Públiques i Habitatge
Direcció General d'Administració Local


RESOLUCIÓ de nomenament amb caràcter accidental del senyor/a (nom del funcionari/a) per ocupar el lloc de treball de (secretaria, intervenció, tresoreria) de l’Ajuntament de (nom de l’ens local).


L’Ajuntament de XXXX, en data XX de XXXX de 2017, amb registre d’entrada número E 9000/000XXXXX/2017, ha sol·licitat a la Direcció General d’Administració Local el nomenament amb caràcter accidental del senyor XXXX, funcionari de carrera d’aquest Ajuntament, per ocupar el lloc de treball de secretaria.

L'article 33 del Reial decret 1732/1994, de 29 de juliol, sobre provisió de llocs de treball reservats a funcionaris d'Administració local amb habilitació de caràcter nacional, estableix que es podrà nomenar amb caràcter accidental un funcionari o una funcionària d’una corporació local suficientment capacitat o capacitada per ocupar un lloc de treball reservat a personal funcionari amb habilitació de caràcter nacional. A l’expedient, haurà de quedar acreditat que no ha estat possible efectuar cap nomenament provisional, acumulació o comissió de serveis. 

D’acord amb el que estableix l’article 92 bis.7 de la Llei 7/1985, de 2 de abril, reguladora de les bases del règim local, correspon a la comunitat autònoma efectuar nomenaments accidentals per ocupar llocs de treball reservats a personal funcionari amb habilitació de caràcter nacional.

El lloc de treball de (secretaria, intervenció, tresoreria) de l’Ajuntament de  XXXXX no està ocupat en l’actualitat per cap funcionari d’Administració local amb habilitació de caràcter nacional. Així mateix, consultades les bases de dades d’aquesta Direcció General, resulta que en aquest moment, no existeix cap sol·licitud de personal funcionari d’Administració local amb habilitació de caràcter nacional interessat en la provisió del lloc de treball de secretaria d’aquest Ajuntament.



Vista la documentació que figura en l’expedient i d’acord amb l'informe del Servei de Règim Local de la Direcció General d'Administració Local, que acrediten que es donen les circumstàncies per autoritzar el nomenament accidental sol·licitat;

Resolc:

[bookmark: _GoBack]1.- Nomenar amb caràcter accidental el senyor/a XXXX, per ocupar el lloc de treball de (secretaria, intervenció, tresoreria) de l’Ajuntament de XXXX.

2.- Caldrà que trameteu una còpia de l’acta de presa de possessió i cessament a la Direcció General d’Administració Local dintre dels tres dies hàbils següents al dia que es produeixin.


Aquesta resolució deixarà de produir efectes en el moment en què desaparegui qualsevol de les circumstàncies que necessàriament han de concórrer per a la seva adopció, circumstància que s’haurà de comunicar a aquesta Direcció General. 

Contra aquesta Resolució, que no exhaureix la via administrativa, les persones interessades poden interposar recurs d’alçada davant la consellera de Governació, Administracions Públiques i Habitatge en el termini d’un mes a comptar de l’endemà de la seva notificació.

Amb caràcter previ, els ens locals poden formular requeriment davant la consellera de Governació, Administracions Públiques i Habitatge en el termini de dos mesos a comptar de l’endemà de la seva notificació, d'acord amb el que estableix l'article 44 de la Llei 29/1998, de 13 de juliol, reguladora de la jurisdicció contenciosa administrativa.
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